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Vậy phải bớt cả tử và mẫu đi cùng một số là: 18 – 9 = 9. Đáp số: 9
Bài 5.  Cho phân số 
[image: image45.wmf]4

13

. Hỏi phải cộng thêm tử số và mẫu số của phân số đã cho cùng một số tự nhiên nào để được phân số bằng 
[image: image46.wmf]5

8

?
HD: Hiệu của mẫu số và tử số của phân số đã cho là: 13 – 4 = 9
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Tử số = 5 phần, Mẫu số = 8 phần.
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Mẫu số mới là: 15 + 9 = 24. Phân số mới là: 
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Số phải thêm vào cả tử số và mẫu số của phân số đã cho là: 15 – 4 = 11.
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Mẫu số mới là: 21 – 9 = 12

Phân số mới là: 
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Số phải thêm vào tử và bớt đi ở mẫu là: 9 – 4 = 5.
_1451674183.unknown

_1451677171.unknown

_1451678809.unknown

_1451677900.unknown

_1451678196.unknown

_1451678348.unknown

_1451678434.unknown

_1451678663.unknown

_1451678264.unknown

_1451677957.unknown

_1451677213.unknown

_1451677634.unknown

_1451677182.unknown

_1451675519.unknown

_1451675692.unknown

_1451675800.unknown

_1451677027.unknown

_1451675623.unknown

_1451674935.unknown

_1451675500.unknown

_1451674628.unknown

_1451651907.unknown

_1451674151.unknown

_1451480879.unknown

_1451480908.unknown

_1451494890.unknown

_1451494919.unknown

_1451195568.unknown

